
                                     طراح :راشکی            1401-2140سال تحصیلی   کسب و کار و کارآفرینی کتاب اقتصاد  سوالات تستی درس اول

کدام جمله در مورد یک کارآفرین موفق صدق می کند ؟-1  

کارآفرین موفق باید با استفاده از ایده های دیگران اما با سرعتی بالاتر ، سود بیشتری کسب کند  -الف  

کارآفرین موفق باید هزینه ها و درآمد هایش را درست محاسبه کند . -ب  

کارآفرین موفق باید میزان سوددهی فعالیت خودرا به هر قیمتی به حداکثر برساند . -ج  

ق باید هزینه های تولید را کاهش دهد حتی اگر کیفیت پایین آید . کار آفرین موف -د  

خطرات رابه ایشان داده  قای ملکی مجوز تاسیس شرکت ستاره تجارت حدید را گرفته است چه چیزی انگیزه لازم برای شروع فعالیت اقتصادی وپذیرش آ-2

  است ؟ 

کسب استقلال و راه اندازی یک فعالیت مجزا                                           -ب        هیجان راه اندازی یک کسب وکار نوپا و جدید        -الف

احتمال موفقیت و سود آوری در این کسب وکار  -شناخته شدن به عنوان یک کار آفرین نمونه                   د  -ج  

از داستان زندگی میر مصطفی عالی نسب در می یابیم که :  -3  

یک کار آفرین موفق ضرورتا از ابتداباید کار آفرین باشد . -الف  

کارآفرین موفق باید با چشم باز وبرمبنای شناخت ظرفیت های خود قدم بردارد . -ب  

کار افرین موفق اگر قوی عمل کند از ابتدا می تواند به درجات بالا جهش کند  -ج  

کار افرین موفق حتی بدون در نظر گرفتن اتفاقات اطراف خود می تواند به موفقیت دست یابد  -د  

مهمترین ویژگیهای یک کار آفرین چیست ؟  -4  

خلاقیت و تمکن مالی بالا  -ب                 نوآوری وخطر پذیری       -الف  

ابتکار عمل و دانش آکادمیکمهارت  -د        شجاعت و اعتماد به نفس بالا         -ج  

چرا گفته می شود کار آفرینی به تلاش و کار زیادی نیاز دارد ؟  -5  

کار آفرین باید مهارت های ابتکار عمل داشته باشد تا بتواتد با جمع کردن عوامل مختلف در کنار هم ، کالا یا خدمتی را تولید کند تا  -الف

 کسب وکار را زنده نگه دارد

ن چون سرمایه بالایی را با خود آورده باید کاروتلاش کند تا سرمایه اش از بین نرود و سود بالایی کسب کند کار آفری -ب  

ددهی برسند از آن جایی که کار آفرینان نیاز چندانی به افزایش سطح علم ودانش ندارند با کار وتلاش فراوان واتکا به سرمایه مالی می توانند به سو -ج  

کارآفرینان با کار وتلاش می توانند درباره موقعیت شرکت قیمت گذاری و استخدام نیرو ی کار ماهر اطلاعات کسب کنند و کسب وکار  -د

 خود را زنده نگه دارند 

یک کار آفرین موفق برای داشتن یک انتخاب درست چگونه عمل کند ؟ -6  

راهم کند با تبلیغات گسترده بازارخوبی برای کالاهایش ف -الف  

سرمایه اولیه خودرا سریعا به دلار تبدیل کند  -ب  

رقبای خودرا در همان ابتدا شناسایی کند  -ج  

هزینه ها و درآمدهایش رامحاسبه کند  -د  

ا آقای فتوحی معتقد است دخترش یک کار آفرین موفق است زیرا از علم ونظرکارشناسان ، همکاران ومشتریان بهره می برد و خودرا ب -7

 شرایط بازار وفق می دهد اوبه کدام ویژگی کار آفرینان موفق اشاره می کند ؟ 



یادگیرنده  -ساز مان دهنده           د -جنوآور              -تیزبین            ب -الف  

جمله زیر  درتوضیح چه افرادی آمده است ؟ -8  

و بعد با گران فروختن آنها سود سرشار به دست می آورند . کالاهای مورد نیاز مردم درمواقع ضروری را پنهان می کنند   

ربا  -کم فروشی          د -اختلاس           ج -احتکار          ب -الف  

سود می کند اما او تصمیم می گیرد با این پول مرغداری ا حداث کند  %20تومان پول  دارد   اگرتمام پول رادر بانک بگذارد در انتهای  سال100علی  -9

ردازد اگر علی بتواند در میلیون توما ن بابت مخارج دیگر تولید می پ 30میلیون تومان  بابت  دستمزد  30میلیون تومان با بابت اجاره مرغداری 40اوسالانه 

هزار تومان بفروشد مقدار سود یا زیان او چقدر است ؟  10تن مرغ پرورش دهد و آن را کیلویی  16یک سال   

میلیون تومان زیان  40 -میلیون تومان سود      د40 -میلیون تومان زیان       ج 60 -میلیون تومان سود        ب 60 -الف  

دستگاه هریک به ارزش  2400نفر کارمند و تولید سالیانه  30با توجه به اطلاعات ذیل نتیجه عملکرد سالیانه یک بنگاه اقتصادی با  -10

ریال کدام است ؟  5600000  

5800000اجاره بهای ماهیانه کارگاه تولیدی   

  3200000حقوق متوسط ماهیانه هر فرد کارمند اداری و تولیدی معادل 

450000000مواد اولیه مورد نیاز سالیانه به ارزش  خرید  

ارزش مواد اولیه خریداری شده   5/1هزینه استهلاک سالیانه ماشین های تولیدی معادل   

زیان1105000000 -د         زیان   1044000000 -ج       سود   11052000000 -سود       ب1044000000 -الف  

هزار تومان کسب کرده است ، چه 200هزار تومان ، سودی معادل 40عددکالا هر کدام به قیمت 20ش اگر تولید کننده ای با فرو -11

 مقداربابت هزینه های تولید پرداخت کرده است ؟  

تومان10000000 -د              تومان    1000000-ج          تومان    600000 -ب     تومان   60000 -الف  

هریک از کار آفرینان زیر به ترتیب کدام ویژگی مشترک یک کار آفرین  رابه طور بارزتری دارند ؟ -12  

آقای فلاح نظم ، انضباط ، پایداری ، اشتیاق و توانایی حل مسئله دارد-1  

اقای ایرانی منابع را به شکل کارایی مدیریت و هماهنگ می کند -2  

ن ودلگرم به موفقیت اقتصادی است  ئومطمخانم خلج کارافرینی واقع بین است -3  

نیا فرصت های کسب و کار را زمانی که دیگران شاید متوجه نشوند می بیند  یخانم عابدین-4  

پر انگیزه -4   خوش بین – 3 تیز بین– 2  نو اور -1  -ب                تیز بین   –4خوش بین –3سازمان دهنده  -2پر انگیزه   -  1  -الف  

پر انگیزه –4   یاد گیرنده – 3   سازمان دهنده - 2 نواور -1–د                     تیز بین         –  4   نو اور -3   یاد گیرنده–2  پر انگیزه   -1   -ج  

کدام گزینه  در تعریف کلرافرین صحیح است ؟ -13  

کسی که با نو اوری و خطر پذیری محصولات جدیدی تولید و عرضه یا راه های جدیدی برای تولید کشف می کند   -الف   

کسی که بسیار خلاق و تلاش گر است و از توانایی مالی و بسیار بالایی برایراه اندازی کار جدید بر خوردار است  -ب  

اقات اطراف خود به خوبی با خبر است و نیاز به قدم برداشتن تدریجی در مسیر تدارد فردی است تحصیل کرده و ریسک پذیر که از اتف –ج   

فردی است که علاوه بر نوآوری ، شجاعت و سرمایه بالا هم دارد و می تواند محصول جدیدی تولید کند   -د  

 

تومان شده است  10000عددهرکدام به مبلغ  1500روش لامپ تولید کرده است وموفق به ف 2000یک تولید کننده لا مپ کم مصرف درماه گذشته  -14

 درامد اودرماه گذشته چقدر بوده است؟

تومان12000-تومان          د11500-تومان       ج000،30000 -تومان         ب 000،15000-الف  

 



ار افرینی کدام گزینه صحیح نیست ؟با توجه به مسئله ک-15  

پا عمر کوتاهی دارند به طوری که تنها نیمی از انها می توانند از شش سالگی عبور کنند بسیاری از کسب و کار های نو-الف   

ببرند شرکت ها کار افرینان یا موسس هایی دارند که انها را تاسیس می کنند تا با تواید کالا و خدمات و رفع نیاز ها و خواسته های مردم سود -ب   

کارهامراقب می کنند که البته چندان کار اسانی نیست کار افرینان با سود دهی بالا از کسب و-ج   

در یک کسب و کار هم احتمال از بین رفتن و شکست هست و هم موفقیت و سود اوری و این انگیزه لازم را برای کار افرینان فراهم می کند -د  

 

 ست؟ین دیتول یها نهیجزء هز کیکدام  -16

 شود  یآلات مصرف م نیاجاره ماش ای دیخر یکه برا یپول -الف

 شود یکارمند پرداخت م ایکارگر  یاستخدام تعداد یکه به ازا یپول -ب

 شودیکارخانه صرف م ایاجاره محل کارگاه  ای یداریکه بابت خر یپول -ج 

 آورد یبه دست م ودخ یاقتصاد تیکننده از فعال دیاست و تول نهیکه مابه التفاوت درآمد و هز یپول -د

آورند، چه نام دارد و از تفاضل  یکه با فروش محصولات خود به دست م یکنند و مقدار پول یصرف م دیتول یکنندگان برا دیکه تول یمبالغ به ترتیب  -17

 شود؟  یحاصل م یزیدو مقدار چه چ نیا

 هیسرما - هیانباشت سرما - یمال یها نهیهز -الف

 سود  -درآمد - دیتول میمستق نهیهز -ب

 دیتول یها نههزی - سود ۔درآمد  -ج

 سود -درآمد  - یمال ی هیسرما -د 

 نادرست است؟مردم،  انیدر مورد افراد ثروتمند اما بدنام در م ریز یها نهیاز گز کیکدام  -18

برند. یسرشار م یو گران فروختن آنها سودها یمردم در مواقع ضرور ازیمورد ن یبا احتکار کالاها-الف   

خود بپردازند. یها تیکوچک به فعال یدهند در روستاها و محله ها یم حیافراد ترج نیا - ب  

آنهاست نحصاراز کالاها، در ا یو فروش برخ دیو خر ن هستندو گران فروخت دنیمعمولا به دنبال ارزان خر -ج   

دهند یسقوط قرار م یبیبرند، در سراش یکه م یادیسود ز رغمیافراد اقتصاد خود و جامعه را عل نیا -د  

 باشد؟ یموفق م نانیمشترک کارآفر یژگیمربوط به کدام و ریز یاز عبارت ها کیهر ترتیب  به  -19

 حل مسئله ییداشتن نظم و انضباط و توانا -

 ریداشتن شجاعت به همراه تدب -

                                                                               نبی خوش ۔ ریپذ سکیر  -ب                                               ریپذ سکیر - زهیپرانگ  -الف 

 نیخوش ب - زهیپرانگ -د                                              رندهیادگی -سازمان دهنده  -ج

  کند؟ یم انیب یغلط بودن به درست ای حیصح ثیرا از ح ریعبارات ز تیوضع نهیکدام گز -20

 .است نییپا اریبس نیکار هر کارآفر یدر ابتدا تیالف( امکان عدم موفق 

 دیرا تول یخدمت ایابتکار عمل را داشته باشد تا بتواند با جمع کردن عوامل مختلف در کنار همه کالا  یمهارت ها دیباشد با نیخواهد کارآفر یکه م ی( کسب

 کند.

 .کند یو عرضه م دیتول یدیمحصولات جد ،یریو خطرپذ یاست که با نوآور یکس نیج( کارآفر 

 فاقد آن هستند گرانیدارند که د دیجد یگذار هیسرما کیشروع  یبرا یشجاعت نانی( کارآفرد

                                                                                                                           ص ۔غ  - ص -ص  -ب                 ص –ص  - غ -ص  -الف 

 غ - غ -ص  -غ -د                    ص –ص  -ص  -غ  -ج 

 نیست؟ درآمد شیبا افزا نهیکاهش هز یمعمول برا یها وهیاز ش نهیکدام گز -21

 مناسب متیفراهم آوردن بازار خوب و فروش محصولات با ق  -الف 

 یور بهره شیو افزا ییلازم، صرفه جو ریکار غ یرویاز استخدام ن زیپره-ب  

 با دستمزد کم  کارگران واستخدامکار  یروهایکاهش دستمزد ن -ج 

 و پاش ختیاز ر یریبا جلوگ یو انرژ هیدر مواد اول ییصرفه جو -د  

 



 است؟ ریز یمشتمل بر پاسخ درست و کامل پرسش ها نه،یکدام گز-22

 ؟نادرست است ،ی( فرمول کدام اصطلاح اقتصاد1

 یک کارآفرین موفق برای داشتن یک انتخاب درست بایدچگونه عمل کند؟( 2

 رقبای خود را شناسایی کند( 2       آمددر =   متقی   × کل محصول ( 1  -الف 

 هزینه تولید خود را کاهش دهد.( 2     یسود حسابدار =درآمد  - میمستق یها نهی( هز 1   –ب  

 باتبلیغات گسترده بازار خوبی برای فروش محصولات خود ایجاد کند.( 2       ژهیسود و یدرآمد = سود اقتصاد - میرمستقیو غ میمستق یها نهی( هز1   -ج 

 هزینه و درآمدهایش را درست محاسبه کند ( 2      ،ی= سود بنگاه اقتصاد دیتول یها نهیهز - یدی( درآمد تول1    -د 

 

را داشته باشد تا بتواند با جمع کردن  ........... دیباشد، با نیخواهد کارآفر یکه م یکنند. کس یانداز راه دیتوانند کسب و کار جد یاز افراد م یخاص عده-23

 .کند دیرا تول یخدمت ا یعوامل مختلف در کنار هم، کالا

 یریگ میتصم یمهارت ها  -الف

 یکارگروه یمهارت ها  -ب

 ابتکار عمل یمهارت ها -ج

 یسازمانده یمهارت ها -د

 

 شود؟ یموفق م نانیمشترک کارآفر یها یژگیاز و کیمربوط به کدام  ریهرکدام از موارد ز بیبه ترت -24

 حل مسئله را دارند  ییو توانا اقیاشت یداری( نظم، انضباط، پا1

 کنند  یو هماهنگ م تیریمد ییرا به شکل کارا عینام( 2

 کنند یرا راه انداز یدیجد یاقتصاد تیآورند تا فعال یم دانیشان را با شجاعت و تدابیر، به م نامی ( پس انداز و خوش3

 کنند یم لیتبد دیجد یکسب و کارها ایندها و یفرا د،یها را به محصولات جد دهی( ا4

                           خوش بین زه،یپرانگ رنده،یادگینوآور،  -ب                                     نوآور ن،بی  خوش رنده،یادگی زه،یپرانگ -الف 

 نیخوش ب ر،یپذ سکی، سازمان دهنده، رنوآور- د                               نوآور ر،یپذ سکیسازمان دهنده، ر زه،یپرانگ -ج 

 

 کدام یک از مشاغل زیر کارآفرینی محسوب میشود؟-25

 راه اندازی خدمات تاکسی اینترنتی -باستخدام در شرکت دولتی                   -الف 

 کار در یک فروشگاه زنجیره ای افق کوروش-د حسابدار شرکت خصوصی                     -ج 

 

 

 الف-5 الف-4 ب-3 د-2 ب-1

 ب -10 الف-9 الف-8 د-7 د-6

 ج-15 الف-14 الف-13 الف-12 ب-11

 ج-20 الف -19 ب-18 ب-17 د -16

 ب -25 ج -24 ج -23 د -22 ج-21

 

 پاسخنامه سوالات


